

Запит на подання матеріалів від Комісії ООН з розслідування порушень в Україні

Відень, 3 червня 2024 р. – [Незалежна міжнародна комісія з розслідування порушень в Україні](#) запрошує окремих осіб, групи та організації до подання інформації та документів, що стосуються її [третього мандата](#).

Зокрема, Комісія зацікавлена в інформації безпосередньо від постраждалих, їхніх родичів та свідків, які можуть надати інформацію про:

- **Катування й сексуальне та гендерно зумовлене насильство щодо будь-яких осіб, незалежно від віку та статі.** У цьому контексті Комісія зацікавлена в подальшому розумінні організації місць тримання під вартою, де постійно відбувалися катування, та, які силові структури/служби застосовували катування або віддавали накази про це.
- **Безпосередні й довгострокові наслідки нападів на енергетичну інфраструктуру для цивільних осіб, зокрема, у сфері охорони здоров'я та освіти.**

З метою збереження безпеки та конфіденційності поданої інформації рекомендуємо надсилати подання через спеціальну електронну адресу, створену Комісією з цією метою: ohchr-submission-coiukraine@un.org.

Якщо у вас виникли запитання, зокрема, як подати інформацію іншим способом, будь ласка, зв'яжіться з Комісією за адресою: coi-ukraine@un.org

Запрошуємо вас надсилати інформацію **до 1 серпня 2024 року**.

Комісія приділяє надзвичайне значення захисту джерел інформації, зокрема дотримується конфіденційності та принципу "не нашкодь" (не ставити під загрозу життя, безпеку, свободу та добробут потерпілих, свідків та інших осіб, які співпрацюють). Особистісні дані осіб, які співпрацюють, можуть бути розкриті лише за наявності їхньої інформованої згоди, а використання наданої інформації відбувається відповідно до їхніх висловлених побажань.

Слід зазначити, що не вся інформація, що надсилається до Комісії, обов'язково відображається у звітах.

Довідкова інформація

Комісія була створена Радою ООН з прав людини в березні 2022 року [для](#) розслідування порушень та утисків прав людини, порушень міжнародного гуманітарного права та пов'язаних з ними злочинів в контексті агресії

Російської Федерації проти України. У квітні 2024 року мандат Комісії було подовжено ще на один рік.

Комісія має презентувати:

- доповідь Генеральній Асамблеї на її 79-й сесії у жовтні 2024 року і
- всеосяжний звіт Раді з прав людини на її 58-й сесії у березні 2025 року.